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CAIIARA MUNiclRA DE FolrmN

ATA   DA   NONA   SESSAO   ORDINARIA,   DA   OITAVA   LEGISLATURA,   D0

PRIMEIRO FRERioDO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E Vll\ITE E TRES,

DA CAMARA Mul`IICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas do die vinte de abril do

are de dois mil e vinte e ties, rna sede da Camara Municipal de Fortim, situada ro

Shopping Boulevard, rua Joaquin Cris6stomo, n° 1049,1° Andar, Centro,  Fortim
- Ceara,  realizourse  a  l\lona  Sessao  Ordjnaria  convocada  pela  Presidente  da

Mesa   Diretora,   em   conformidade   com   o   Regimento   desta   Augusta   Casa

Legislativa. Sob a Presid6ncia da Sra. Kath Anne Meira da Siiva Simonassi,

Vicelpresidenfe: Ohando da Costa Oliveira, Primeiroi5ecrefario: Raimuhdo

Torriaz de Souza, Segundo€ecretirio: Sr. Gerardo CoITeia da Silva Jt]nior e

dos VeFeadores..  Cafros  AlbeTto  Scipiao,  Dianeahos  RAontofro- de  Soiiza,
Francisco  Roberto  Barbosa,  Mircia  Vieira  dos  Santos  Nogueira,  Marcos

Cavalcante  d®  Souza ®  MoniqLle Ribeiro da  Costa. Ao todo,  10 Vereadores

presentes, ausente o Vereador Flavio Cavalcante de Lirria. Estando presente a
maioria dos Vereadores,  a Sra.  PTesidende abriu  a sessao desejando  uma  boa

noite a todos. Neste momento convidamos a todos os presentes, para entoarrnos

o Hire do Municfpio de Fortim, conforme Resolugao n° 002/2018, de 14/05/2018.

Iniciando a PEQUENO EXPEDIEl\ITE: a servidor designado Sr. Rafael AIfredo dos

Santos, fez a leitura da ata da 8a Sessao Ordinaria, realizada no dfa 14 de abril de

2023, conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma fdi discutida

e aprovada por unanimidade. Em seguida fez a [eitura das seguintes materias: 1
-mqjeto de Lei do Executivo n° 12 de 2023, Disp6e sobre as Diretrizes para a

elaboracao de Lei Ongamentaria de 2024. Autor:  Poder Executivo Municipal.  2 -

Requerimento n° 36 de 2023, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE,

que oficie co Comando Geral da Policta Militar para contingenciar duas policiais

do  sexo  feminiro  para  o  Municipio  de  Fortin,  uma  vez  que  o  ntlmero  de

ocomencias envolvendo  mulheres tern crescido  no  Municipio.  Autor:  Kath  A

Meira da Silva Simonassi. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: os Vereadores

revezaram em reivindicar, reclamar e sugerir ag6es, na seguinte ordem:   1  - Kath

Anne  Meira  da  Silva  Simonassi.   Iniciando  a  ORDE"  DO  DIA:   a  Presidente
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Sim; Marcos Cavalcante de Souza -Sim; Monique Ribeiro da Costa -Sim; Orlando

da Costa Oliveira -Sim; Raimundo Tomaz de Souza -Sim; 4 -Requerimento n°

30 de 2023, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa

Ferreira,  bern  como  ao  Secretario  de  Desenvolvimento  Urbano,  Sr.  Francisco

Ribeiro da Costa,  a limpeza do Porto de Ze de Quincas que fica  localizado em

frente a praea  Raimundo Eduardo. Autor:  Mapcos Cavalcante de Souza, Turno:

Onico, Tipo:  Simb6lica,  Sim:  9,  Nao:  0, Absten86es:  0,  Resultado: Aprovado por

unanimidade;  5  -  Requerimento  n®  31  de  2023,   Requer  ao  Exmo.  Prefeito

Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, ben como ao Secrefario de

Desenvolvimento  Urbano,  Sr.  Francisco  Ribeiro  da  Costa,  a  pavimenta9ao  do

entorno da quadra de esportes da VIla Mota, na localidade de Guajiru.-Autor: Kath

Anne  Meira da  Silva  Simonassi,  Tumo:  Onico,  Tipo:  Simb6lica,  Sim:  9,  Nao:  0,

Absteng6es: 0,  Resuhado: Aprovado por unanimidade:  6 - Requerimento n° 32

de 2023,  Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa

Ferreira,  para que junto ao Govemo do Estado do Ceafa,  seja feito estudos de

viabilidade para a contrataeao de policiais militares da reserva para atuarem de

forma permanente nas escolas do Municipio de Fortim. Autor: Gerardo Correia da

Silva  Jdnior,  Tumo:   Onico,  Tipo:   Simb6lica,   Sim:   9,   Nao:   0,  Abstene6es:   0,

Resultado: Aprovado por unanimidade; 7 -Requerimento n° 33 de 2023, Requer

ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, bern como

a Enel, a extensao da rede de baixa tensao de eneTgja nas Ruas: 1. Rua Emestina

Pereira,  Pontal  de  Macei6 - do VIla  Selvagem  ate  a Torre  da  Vivo;  e,  2.  Rua

Raimundo Barros, Pontal de Macei6 -ao lado da Casa do Silvano. Autor: Monique

Ribeiro da Costa. Tumo:  Onjco, Tipo:  Simb6Iica,  Sim:  9,  Nao:  0, Absteng6es:  0,

Resultado: Aprovado por unanimidade; 8 - Requerimento n° 34 de 2023, Requer

a   realizagao   de   uma   audiencia   pablica   para   discutir   sobre   os   problerT

enfrentados pela populagao forfu.nense com a  ENEL,  empresa  responsavel  p

distribuigao  de  energia  eletrica  no  Estado  do  Ceara.  Autor:  Poder  Legislativo,

Tumo:   Unico,   Tipo:   Simbelica,   Sim:   9,   Nao:   0,   Absteng6es:   0,   Resu[tado:

Aprovado  por  unanimidade;  9  -  Requerimento  n°  35  de  2023,   Requer  ao
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DDepartamento Estadual de Rodovias - DER, a construeao de 02 (dues) paradas

de transportes coletivos, rna CE 040 no Jardim de Cima sentido Fortim/Aracati e a

outra  sentido  Aracati/Fortim,   neste   Munieipio.  Autor:   Diancarlos  Monteiro  de

SSouza, Turno:  Unico, Tipo: Simb6lica, Sin: 9,  Nao: 0, Absteng6es: 0,  Resultado:

Aprovado  par  unanimidade.   Em  seguida  a  Presidente  declarou  encerrada  a

Oordem do Dfa.  Iniciando is EXPLICAC6ES PESsOAIS: os Vereadores fizeram

uso da pala\/ra,  rna seguinte ordem:  1  -Monidue Ribeiro da Costa; 2 -Orlando da

Costa  Oliveira;  3  -  Marcos  Cavalcante  de  Souza;  4  -  Raimundo  Tomaz  de

Souza;  5  -  Gerardo  Correia  da  Silva  Janior;  e  6  -  Kath  Anne  Meira  da  Silvaa

Simonassi. Nat houve inscrieao para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidents

agradeceu a presenga de todos`os Vereadores, ao poblico presehe e aos que

acompanharam virtualmente atraves do Facebook. Logo ap6s declarou encerradia

a 9a Sessao Ordinaria de 2023, as dezeno\te horas e dez minutos, con\+ocando a

todos para participarem da 10a (decima) Sessao Ordinaria de 2023 a ser realizada

no dia 28 de abril de 2023, ds 18h. E nada mais havendo a constar nessa Sessao.

eu,  Raimundo Tomaz de  Souza,  na  qualidade  de  Primeiro  Secretario,  lavrei  a

presente ata,  que ida e aprovada sera devidamente assinada pela Presidente,

pelo Segundo Secrefario e por

EIRA DA SILVA SIMONASsl
- PRESIDENTE -
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